



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



又是开心出游的一天
今日多云转晴，约上好友
一起摘草莓 ~



看过来!

这里有又红又甜的冬日小“莓”好~

目前正值草莓季,如果你想吃到新鲜的草莓又想体验采摘的快乐~这份温江草莓采摘攻略快码住!



温江文体旅
欢迎扫码了解更多

颜值up! 西河这几条道路“华丽变身”→



2023年11月起,西河街道对树人街、药王庙街、红豆广场人行道、西江东路、南街路口至成洛大道辅道进行整治提升以及对部分村道黑化、修补。目前,这几条道路已“华丽变身”,一起来看看。



锦绣西河 商贸新城
欢迎扫码了解更多

锦江的神仙日子 是蜡梅花开



每年冬日,或在公园、小区,或在城市的街头巷尾,蜡梅傲霜而开,珠圆玉润,香气扑鼻,给冬日增添了一道靓丽的色彩。跟着我们一起来锦江赏蜡梅吧~



成都市锦江区文化
体育和旅游局
欢迎扫码了解更多

彭镇岐阳社区 邀您一起“碳”寻美好生活



高品质居住体验、低能耗建筑标准,碳排放为零或接近零,垃圾能够实现自我循环……历经“碳”索的双流彭镇岐阳社区,已然让“近零碳”生活,从梦想照进了现实。



空港社治
欢迎扫码了解更多

社区擂台比武 晒为民服务实绩



1月6日,万年场街道“群众满意·高效治理”优秀社区擂台赛顺利举行。现场,万年场街道5位社区书记同台“比武”,用一件件实例、一个个数据,回应百姓诉求,给出基层治理的生动答卷。



幸福新万年
欢迎扫码了解更多

冬季取暖,警惕一氧化碳中毒



寒冷冬季,吃一顿热气腾腾的火锅,品一品香飘四溢的茶,再洗一个热水澡,真是温暖又惬意的事。然而,在密闭室内吃火锅烧烤,使用燃气热水器时通风不良,停车闭窗吹空调……都可能在不知不觉中造成一氧化碳中毒。



武侯应急
欢迎扫码了解更多